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PROCES VERBAL N° 4 

COMMISSION REGIONALE DE GESTION DES 
COMPETITIONS 

 SECTION FUTSAL 
 

Réunion : 15/01/2024  
Horaires : 18h30 à 21h00 Présentiel/Visio 

 

Président(e) : M. Francois IRLA  
 

Présent(e)s :    Mme Agnès IRLA  
Mrs Lounès BENYAHYA ; Sylvain CANITROT ;  
Nicolas MARTINEZ ; Anthony MAZZOTTA. 
 
Excusés(es) : Mme Isabelle SCHIAVON ; Mrs Dimitri BRAVO ; 
Gilles COULONGEON ; André REALLAND ; Ludovic SORIA. 
 
Assiste à la Réunion : Mr Fabien Vidal 
 
 
Approbation Procès-Verbal : 
Le PV de notre réunion du 4 décembre 2023 est approuvé à 
l’unanimité  
 
 
 
 

 Coupe Nationale Futsal 
 
Quatre clubs de notre Ligue vont participer au 32èmes de Finale le weekend du 20 et 21 janvier 2024. 

Le Samedi 20 Janvier  
LODEVE LARZAC - GOAL FUTSAL CLUB 
STADE BEAUCAIROIS 30 S – TOULON ELITE FUTSAL 
LYON 8 FUTSAL --TOULOUSE U.J.S  
Dimanche 21 janvier  
VENISSIEUX FC -- MONTPELLIER MEDITERRANEE  



LIGUE DE FOOTBALL D’OCCITANIE 

  
COMMISSION REGIONALE … 2 

 

La commission souhaite ses meilleurs vœux de réussite à nos équipes   
 

Point sur la future Finale nationale : 
Les membres de la FFF responsables des compétitions Nationales viendront contrôler le Grand Palais des Sports le 
mercredi 17 janvier. Pour notre Commission Monsieur Anthony MAZZOTTA par ailleurs chef de projet pour cette 
organisation sera présent sur site. 
La Mairie de Toulouse avec le service des Sports organise le 18 Janvier une réception avec présentation du 
trophée de la Coupe Nationale Futsal salle des illustres  
Tous les clubs de R1 et R2 ont reçu une invitation.  
 
 

Challenges Futsal Féminines et U18 Garçons et Interdistricts U13 
Challenge Féminin : Nous attendons les confirmations pour les gymnases sur 3 secteurs différents pour les pré 
finales et 1 gymnase pour les finales. 
Challenge U18 : recherche d’un site avec 2 gymnases rapprochés.    
Interdistricts U13 : recherche de 2 sites (un sur le secteur Est et un sur le secteur Ouest) avec 2 gymnases sur la 
même adresse.  
Rappel des journées réservées pour les différentes finales organisées par la LFO FUTSAL :  

2  (ou )3 mars 2024 :    Pré Finale régionale Challenge Futsal Féminin (3 sites différents : 1 secteur Est, 1 secteur 
Ouest et 1 sur Toulouse) 
16 ou 17 mars 2024 : Finale régionale Challenge Futsal U18  
30 ou 31 mars 2024 : Finale régionale Challenge Futsal Féminin 
6 avril 2023 :  Phase qualificative Challenge National Futsal U18 
20 et (ou) 21 Avril 2023 :  Interdistricts U13 
11 ou 12 mai 2024 :    Finales R1 et R2  
18 mai 2024 : Finales Coupe Nationale Futsal et Challenge National Futsal U1 au Grand Palais des Sports 
8 et 9 juin 2024 :   Finales Coupe d’Occitanie   
 
Sylvain CANITROT informe la Commission que les gymnases Charles CROS ou FITOU pourraient être mis a 
disposition pour accueillir certaines compétitions notamment pour les féminines, le gymnase Charles CROS est 
proposé par la Commission pour accueillir le Samedi 30 Mars la finale Régionale du Challenge FUTSAL féminin 
 

Création championnat Jeunes U18 et U15 
 
Structure des Championnats :  

- Lancement à partir de la saison 2024-2025 
- Configuration de championnats « classique » (pas de plateaux) avec des matches aller -retour 
- Désignation d’arbitrage systématique pour les rencontres officielles 
- Nombre minimal d’équipes engagées pour lancer la saison, notre proposition est de 6 équipes 

minimum 
- Règlementation sportive équivalente au Futsal Senior  
- Règlementation administrative équivalente au Futsal Senior hormis :  

o Nombre de Doubles Licences : illimité 

Rencontre le WE exclusivement (entre le Samedi ou le Dimanche à partir de 10h et au plus tard 18h 

2ème Proposition : de manière à réduire les frais d’arbitrage, une réflexion est proposée sur la possibilité 
d’organiser 2 matchs par journée sur le même gymnase.  

Pour cette saison on va proposer aux clubs qui se sont engagés de faire les plateaux sur terrain neutre avec un 
accompagnement des clubs par un membre de la commission. 
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Suite au Forfait général de l’équipe 2 du club de CAYUN, nous nous retrouvons avec 5 clubs sur la Poule B et 4 
clubs pour la Poule A pour la R2. 
Sauver cette compétition R2 est aujourd’hui une urgence absolue. 
Une disparition de cette catégorie, entrainerait la disparition de notre pyramide de compétitions. 
 
Pour relancer cette R2, deux projets sont à l’étude : 
Une poule unique de 10/12 clubs avec rencontres le weekend  
Ou le maintien de deux poules géographiques intégrant un système de PLAY-OFF et PLAY-DOWN  
 
Un autre projet est aussi en réflexion pour la mise en place de compétition « territoire » permettant aux clubs de 
districts n’ayant pas de compétition propre d’intégrer une compétition dont les contours restent à déterminer. 
 
Nos élus, ont totalement conscience de nos problèmes pour relancer notre discipline, des réunions de travail sont 
en cours, une approche également avec les clubs est envisagée pour ensemble pérenniser le FUTSAL. 
 
 
Nouveau rappel des obligations des clubs 
 
Les demandes de report de match doivent être faites sur FOOTCLUB au plus tard 15 
jours avant le match ; si le club adverse ne répond pas dans les 5 jours la demande sera automatiquement 
accepté. 
 
Les clubs doivent avoir un référent sécurité présente sur la rencontre et obligatoirement inscrit sur la feuille de 
match 
 
Traçage du terrain obligatoire :  
 
Afin d’éviter des amendes, les clubs doivent transmettre la FMI au plus tard 4h après la fin du match. S’il y a une 
feuille papier, elle doit être scannée et envoyé au service compétitions au plus tard 12h après le match. 
 
  
 
 
 
La prochaine réunion se déroulera le lundi 26 Février 2024 
 

 
 
 Président délégué      Secrétaires de séance  

   François IRLA           Agnès IRLA 

 

 

 


